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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 
 

DE VINS FINS ET SPIRITUEUX 
 
 

Hôtel des Ventes de Royan 

Mercredi 2 Aout à 10h30 puis 14h 
 
 

Vente sur désignation 
 
 

Expert : Jean-Christophe Lucquiaud 
      92, rue Ducau - 33000 Bordeaux  

     Tél : 05.56.44.64.65 - Fax : 05.56.44.44.63 
E-mail : contact@jclucquiaud.fr 

 
 

1ère vacation à 10 h 30 : lot 1 au lot 150 

2ème vacation à 14 h  : lot  151 à la fin 
 

Photographies consultables sur : www.interencheres17003 
 

 
Vente de 10h30 

1 

  Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  CH. LA FROMENTE  Bordeaux  1998   1 Blle  CH. LES 
MAUVILLAINS  1ères Côtes de Blaye  1996   1 Blle  CH. CAMERAC  Bordeaux  2002   2 
Blles  CH. ROMEFORT  Bordeaux  2007   1 Blle  LES HAUTS DE BERGELLE  Côtes de St 
Mont  1999 Et. excellentes. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot.    

16 18 

2 

 Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  CH. MOULIN DU BOURG  Listrac CB  1988   1 Blle  
CH. DE LIDONNE  Côtes de Bourg  1988   2 Blles  VIEUX CHÂTEAU LANDON  Médoc 
CB  1980   1 Blle  MÉDOC mise cave coop.  1996   1 Blle  CH. FONTBAUDE  Côtes de 
Castillon  1995 Et. excellentes. N : 4 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.    

25 30 



3 

 Lot de 2 blles comrenant :1 Blle  CH. HANTEILLAN  Haut Médoc CB  1992   1 Blle  CH. 
CADET BON  St Emilion GC  1994 Et.: 1 impeccable, 1 légèrement tachée. N : 1 mi goulot,   
1 bas goulot.    

16 18 

4 
1 Blle  CH. Grd BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC  St Emilion GC  1998 Et. légèrement 
usée. N : bas goulot.    

12 14 

5 

 Lot de 5 blles comprenant :1 Blle  CH. LES PLANTES DES VIGNES  Bordeaux  2006   1 
Blle  LES HAUTS DE BERGELLE  Côtes de St Mont  1999   1 Blle  BORDEAUX mise nég.  
1995   1 Blle  ST VINCENT BARON  Bordeaux mise nég.  1998   1 Blle  CH. LA 
FERRIÈRE  Bergerac  1998 Et. bonnes. N  : bas goulot.    

13 15 

6 
1 Mag  Champagne Nicolas FEUILLATTE Brut  1992 Cuvée Palmes d'Or. Présentation et 
niveau impeccables. 

70 80 

7 1 Mag  CH. GIREAUD  St Estèphe  1996 Et. excellente. N : mi/bas goulot.    14 16 
8 1 Blle  MONBAZILLAC mise Les Vignobles du Mayne  1972 Et. un peu usée. N : bas goulot.   8 10 
9 1 Blle  CH. JANY   Barsac  1982 Et. légèrement tachée. N : bas goulot.    8 10 

10 

 Lot de 2 blles de Vin pétillant comprenant :1 Blle  VOUVRAY Blanc de Blancs mise Dom. 
Gaudron  2010   1 Blle  VOUVRAY mise Château Moncontour  2007 Et. légèrement usées. N 
: excellents.    

12 14 

11 

 Lot de 3 blles comprenant :1 Blle  JURANCON "Fruité" mise cave coop.  NM   1 Blle  
MENETOU SALON Dom. de Chatenoy  1996   1 Blle  MENETOU SALON Dom. de 
Chatenoy  1995 Et. bonnes. N : 1 cm.    

13 15 

12 
1 Blle  QUARTS DE CHAUME mise Dom. des Baumard  1983 Et. légèrement tachée. N : 2 
cm.    

8 10 

13 
1 Blle  FERREIRA'S PORT   Réserve Quinta Do Rodo. Et. légèrement usée. N : mi goulot.  
Vieille bouteille.    

12 14 

14 
1 Blle  ANIS Extra mise Destilerias Escat (Barcelone).  Bouteille en forme de guitare 
représentant une scène de  taureaumachie.    

8 10 

15 
1 Blle  ANISETTE mise CAZANOVE   Et. légèrement tachée. N : bas goulot. Vieille 
bouteille.    

10 12 

16 1 Blle  CH. LA TOUR BLANCHE  St Emilion 1er GCC  1958 Et. excellente. N : haut épaule.   60 70 

17 
2 Blles  CH. TRIMOULET  St Emilion  1928 Et.: 1 déchirée, 1 tachée et légèrement déchirée 
mais lisibles.  N : 1 ht/mi épaule, 1 mi épaule.    

20 25 

18 1 Blle  CH. PERENNE  Bordeaux  1929 Et. tachée mais lisible. N : bas épaule.    8 10 

19 
2 Blles  CH. TRIMOULET  St Emilion  1942 Et. tachées, plus ou moins déchirées mais 
lisibles. N : bas épaule.    

20 25 

20 
1 Blle  CH. LAPELLETERIE  St Emilion  1933 Et. fanée, tachée et déchirée mais lisible. N : 
mi épaule.    

13 15 

21 
2 Blles  CH. TRIMOULET  St Emilion  1947 Et. un peu tachées (1 petite déchirure). N : 1 
ht/mi épaule,   1 mi épaule.    

20 25 

22 
2 Blles  CH. LA FLEUR ST GEORGES  Lalande de Pomerol  1953 Et. excellentes. N : 1 tout 
en haut épaule, 1 haut épaule.    

25 30 

23 
2 Blles  CH. BEAU SITE HAUT VIGNOBLE  St Estèphe  1943 Et. légèrement tachées. N : 1 
tout en haut épaule, 1 haut épaule.    

25 30 

24 1 Blle  CRU DE VENSAC  St Julien mise nég.  1928 Et. un peu tachée. N : ht/mi épaule.    10 12 

25 
1 Blle  CH. HAUT BOURDIEU  Moulis  1929 Et. fanée, tachée (2 petits accrocs). N : bas 
épaule.    

8 10 

26 
1 Blle  JURADE DE ST EMILION  St Emilion mise nég.  1947 Et. tachée mais lisible. N : 
ht/mi épaule.    

10 12 

27 
1 Blle  CH. BEL ORME TRONQUOY LALANDE  Haut Médoc  1953 Et. excellente. N : tout 
en haut épaule.    

20 25 

28 
1 Blle  CH. CERTAN DE MAY  Pomerol  1940 Et. tachée parfaitement lisible. N : ht/mi 
épaule.    

40 50 

29 
1 Blle  CH. LÉOVILLE POYFERRÉ  St Julien GCC  1928 Et. fanée, tachée et déchirée mais 
lisible. N : mi épaule.    

40 50 

30 
1 Blle  CH. AUSONE  St Emilion 1er GCC  1958 Et. fanée, tachée et un peu déchirée, 
parfaitement lisible.  N : tout en haut épaule.    

100 120 

31 
1 Blle  CH. FILHOT  Sauternes 1er GCC  1929 Et. fanée, tachée parfaitement lisible. N : tout 
en haut épaule.    

140 160 



32 
1 Blle  CH. COUTET  Haut Barsac 1er GCC  1929 Et. très fanée, tachée et un peu déchirée 
mais lisible.  N : mi épaule.    

100 120 

33 
1 Blle  CH. D'YQUEM  1er Cru Sup. Sauternes  1948 Et. fanée et légèrement tachée. N : ht/mi 
épaule.  Très légèrement couleuse.    

300 350 

34 

9 Blles  GRAND VIN DE ROSIERS  Pauillac   4 blles de 1981, 4 blles de 1977, 1 blle de 
1974.  Et. bonnes. N : 4 bas goulot / limite haut épaule, 2 tout en haut épaule,  2 haut épaule, 1 
ht/mi épaule (+). 

50 60 

35 
12 Blles  GRAND VIN DE ROSIERS  Pauillac   10 blles de 1979, 2 blles de 1977.  Et. 
bonnes. N : 10 tout en haut épaule, 1 haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).    

60 70 

36 3 Blles  ARBOIS rouge mise H. Maire  1974 Et. sérigraphiées. N : 3 à 4 cm.    6 8 

37 
3 Blles  CH. DE PEZ  St Estèphe  1964 Et.: 1 impeccable, 2 un peu tachées. N : 1 bas goulot / 
limite   haut épaule, 2 tout en haut épaule.    

30 40 

38 1 Blle  CH. BRUN  St Emilion  1991 Et. à peine tachée. N : bas goulot.    7 9 
39 1 Blle  CH. BELAIR  Lussac St Emilion  1964 Et. à peine tachée. N : tout en haut épaule.    12 14 

40 
1 Blle  MUSCADET DE SÈVRE & MAINE mise Château Gaillard  1984 Et. tachée et 
déchirée mais lisible. N : 4 cm.    

2 3 

41 
1 Blle  CH. LA TÊTE DU CERF  Montagne St Emilion  1961 Et. un peu tachée (1 petit 
accroc). N : tout en haut épaule.    

12 14 

42 1 Blle  CH. CALON SÉGUR  St Estèphe GCC  1938 Et. un peu tachée. N : mi épaule.    30 40 

43 
1 Blle  EAU DE VIE DE MARC CORTON GRANCEY mise L. Latour nég.  45°. Et. un peu 
tachée et un peu déchirée. N : 4 cm.    

15 17 

44 1 Mag  COGNAC V.S.O.P. mise Gautier Frères   Et. excellente. N : 8,5 cm.    30 40 
45 1 Mag  COGNAC V.S.O.P. mise Gautier Frères   Et. excellente. N  : 8 cm.    30 40 

46 
1 Mag  Fine Champagne Cognac Napoléon mise BISQUIT DUBOUCHE & C°  Belle 
présentation sur support en fer forgé.  Et. et niveau impeccables. En coffret d'origine.    

100 120 

47 
1 Mag  COGNAC HENNESSY Bras d'Or   Et. légèrement usée. N : bas goulot. En coffret 
d'origine.    

100 120 

48 
1 Blle  Fine Champagne Cognac V.S.O.P. mise RÉMY MARTIN  Et. à peine tachée. N : 6 
cm. En coffret d'origine.    

40 50 

49 
1 Carafe  Grande Champagne Cognac LOUIS XIII mise Rémy Martin  Très Vieille Age 
inconnu (Période 1938-1957).  Et. légèrement tachée. N : léger manque. Coffret très abimé.    

900 1100 

50 
1 Blle  CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Le Flascoulet de Clément V"  Mill ? Et. manquante. N : 
2 cm.    

5 7 

51 
 Lot de 2 blles comprenant :1 Blle  CH. DE MALLERET  Haut Médoc CB  1988   1 Ble  
PRESTIGE MÉDOC   Mise Cave coop.  1985 Et. légèrement tachées. N : bas goulot.    

10 12 

52 1 Blle  MADIRAN mise Cave de Crouseilles  1973 Et. fanée et un peu usée. N : ht/mi épaule.    4 6 

53 
;2 Blles  CH. FONTMURÉE   Montagne St Emilion  1970 Et. fanée, tachée et déchirée mais 
lisible. N : bas goulot/  limite haut épaule.    

14 16 

54 

2 Blles  CH. FONTMURÉE   Montagne St Emilion   1 blle de 1967, 1 blle de 1962.  Et. fanées 
et un peu tachées (1 légèrement déchirée).   N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 ht/mi 
épaule (+).    

14 16 

55 4 Blles  DOMAINE DU BOURG  Bordeaux Sup.  1996 Présentation et niveaux impeccables.    12 14 
56 6 Blles  DOMAINE DU BOURG  Bordeaux  1989 Et. impeccables. N : limite haut épaule.    18 20 

57 
1 Blle  CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC  St Emilion GCC  1986 Et. légèrement tachée. N  : 
bas goulot.    

16 18 

58 
5 Blles  CH. CARDINAL VILLEMAURINE  St Emilion GC  1979 Et. excellentes. N : 2 bas 
goulot / limite haut épaule,   2 haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).    

40 50 

59 
2 Blles  CH. BOYD CANTENAC  Margaux GCC  1987 Et. à peine tachées. N : 1 bas goulot / 
limite haut épaule,   1 haut épaule.    

30 40 

60 
1 Blle  NUITS ST GEORGES 1er Cru "Clos de Thorey" mise Dom. Th. Moillard  1988 Et. 
légèrement tachée. N : 2 cm.    

12 14 

61 2 Blles  POMMARD mise Louis Jadot  1995 Présentation et niveaux impeccables.    30 40 

62 
1 Mag  VIEUX CHÂTEAU CHATAIN   Lalande de Pomerol  1979 Et. fanée et un peu tachée 
(1 petite déchirure). N : bas goulot/  limite haut épaule.    

25 30 

63 
1 Mag  CH. DES MOINES  Lalande de Pomerol  1979 Et. fanée, tachée et un peu déchirée. N 
: mi/bas goulot.    

25 30 

64 9 Blles  CH. DE CAMENSAC  Haut Médoc GCC  1978 Et.: 5 légèrement tachées, 4 plus 80 100 



tachées mais parfaitement  lisibles. N : bas goulot / limite haut épaule.    

65 
1 Blle  CH. CROQUE MICHOTTE  St Emilion GC  1996 Et. à peine tachée. N : mi/bas 
goulot.    

14 16 

66 1 Blle  CH. DE FIEUZAL  Graves GCC  1997 Et. à peine tachée. N : bas goulot.    15 17 
67 ;1 Blle  CH. CHEVAL BLANC  St Emilion 1er GCC  1988 Et. impeccable. N : bas goulot.    200 220 

68 
6 Blles  CH. LA TOUR DE BY  Médoc CB  1985 Et. légèrement froissées sinon bonnes. N : 
bas goulot / limite   haut épaule.    

40 50 

69 
6 Blles  CLOS L'ÉGLISE  Pomerol  1986 Passe d'importation. Et. excellentes (1 petit accroc).   
N : 3 bas goulot / limite haut épaule, 3 tout en haut épaule.    

180 200 

70 1 Blle  VDN MAURY mise Domaine Bachelet  1929 Et. à peine usée. N : mi goulot. CBO.    50 60 

71 
2 Blles  CH. SAINT ANDRÉ CORBIN   St Georges St Emilion  2006 Médaille d'Or à Paris. 
Présentation et niveaux impeccables.    

15 17 

72 2 Blles  CROIX DE BEAUCAILLOU  St Julien  2008 Présentation et niveaux impeccables.    40 50 

73 
1 Blle  SAUMUR CHAMPIGNY mise Domaine Filliatreau  2012 Vieilles Vignes. 
Présentation et niveau impeccables.    

8 10 

74 1 Blle  CH. D'ARCHE  Sauternes GCC  2005 Présentation, niveau et couleur impeccables.    18 20 
75 1 Blle  CH. CLIMENS  Barsac 1er CC  2004 Et. à peine tachée. N : mi/bas goulot.    30 40 

76 
1 Blle  CH. LAFAURIE PEYRAGUEY   Sauternes 1er CC  1997 Et. à peine tachée. N : 
mi/bas goulot.    

25 30 

77 
1 L  CALVADOS Artisanal (Basse Normandie)  1942 Mis en bouteille en 2012. Et. 
manuscrite. Sans indication de mise  et de degré. N : 4 cm. (Bouteille achetée chez Nicolas).    

40 50 

78 
1 Blle  CH. LA GAFFELIÈRE  St Emilion 1er GCC  1975 Et. tachée et déchirée mais lisible. 
N : haut épaule.    

14 16 

79 
1 Blle  CH. MOUTON ROTHSCHILD  Pauillac 1er GCC  1974 Et. de Motherwell, tachée, 
très déchirée mais lisible.  N : bas goulot / limite haut épaule.    

140 160 

80 
3 Blles  GRAND VIN DE ROSIERS  Pauillac   1 blle de 1980, 1 blle de 1976, 1 blle de 1971.  
Et. tachées mais lisibles (1 à moitié déchirée). N : 2 limite haut   épaule, 1 ht/mi épaule (+).    

16 18 

81 
3 Blles  GRAND VIN DE ROSIERS  Pauillac   2 blles de 1966, 1 blle de 1955.  Et. 
légèrement tachées. N : 1 limite haut épaule,   1 tout en haut épaule 1 haut épaule.    

16 18 

82 6 Blles  CH. DE MARBUZET  St Estèphe  1992 Et. impeccables. N : bas goulot.    60 70 

83 

 Lot de 4 blles comprenant :3 Blles  HAUTES CÔTES DE BEAUNE mise Mommessin  1995   
1 Blle  MERCUREY mise Mommessin  1985 Et.: 3 excellentes, 1 fanée, tachée mais lisible. N 
: 3 top , 1 x 3 cm.    

30 40 

84 
3 Blles  CH. MOULIN DU BOURG  Listrac  1975 Et. fanées, tachées mais lisibles. N : 1 bas 
goulot, 1 tout en haut   épaule, 1 haut épaule.    

16 18 

85 

 Lot de 3 blles comprenant :1 Blle  CH. DES CERFS   Lalande de Pomerol  1988   1 Blle  CH. 
BRULESECAILLE  Côtes de Bourg  1988   1 Blle  CH. BEAU-SITE  St Estèphe CB  1982 
Et.: 2 à peine tachées, 1 un peu tachée et fanée parfaitement  lisible. N : 2 bas goulot, 1 bas 
goulot / limite haut épaule.    

20 25 

86 
2 Blles  LA PAROISSE  Haut Médoc mise coop.  1986 Et. fanées, tachées mais lisibles. N : 
limite haut épaule.    

16 18 

87 
4 Blles  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  1992 Présentation et niveaux 
impeccables.    

160 180 

88 
3 Blles  CH. ST GEORGES CÔTE PAVIE  St Emilion GCC  1988 Et.: 2  un peu tachées, 1 
plus tachée et déchirée mais lisible.  N : haut épaule.    

50 60 

89 
7 Blles  LE BAILLY DE CAMENSAC  Haut Médoc  2000 Et.: 6 excellentes, 1 tachée. N : mi 
goulot.    

40 50 

90 
6 Blles  POUILLY FUISSÉ mise Domaine Eloy  2002 Vieilles Vignes. Présentation, niveaux 
et couleur impeccables.    

30 35 

91 
3 Blles  CORTON GC mise Bouchard Père & Fils  1990 Et.: 2 excellentes, 1 légèrement 
tachée. N : 0,5 cm à 2 cm.    

90 110 

92 
3 Blles  CORTON GC mise Bouchard Père & Fils  1990 Et. à peine tachées. N : 0,5 cm à  1 
cm.    

90 110 

93 
1 Blle  CH. GRUAUD LAROSE  St Julien GCC  1989 Et. très légèrement usée sinon bonne. 
N : limite haut épaule.    

50 60 

94 
;1 Blle  CH. PONTET CANET  Pauillac GCC  1989 Et. à peine tachée (1 petite déchirure). N : 
mi goulot.    

40 50 



95 
2 Blles  CH. HAUT BAILLY  Graves GCC  1990 Et. très tachées et très usées mais lisibles. N 
: bas goulot.    

120 140 

96 
1 Blle  CH. L'ENCLOS HAUT MAZEYRES  Pomerol  1999 Présentation et niveau 
impeccables.    

14 16 

97 
6 Blles  CH. BRANE CANTENAC  Margaux GCC  1986 Et. très légèrement usées. N : bas 
goulot / limite haut épaule.    

180 200 

98 
5 Blles  CH. GISCOURS  Margaux GCC  1989 Et. tachées, fanées et usées mais lisibles. N : 
mi goulot.    

200 220 

99 1 Blle  CH. TERTRE DAUGAY  St Emilion GCC  1961 Et. légèrement tachée. N : mi épaule.   20 25 

100 
1 Blle  CH.  LA LAGUNE  Haut Médoc GCC  1986 Et. tachée et un peu déchirée, 
parfaitement lisible.  N : limite haut épaule.    

30 35 

101 
1 Blle  VDQS Sauvignon de St Bris (89) mise Tabit & Fils Vignerons  2001 Et. impeccable. N 
: 1,5 cm.    

1 2 

102 
4 Blles  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  1990 Et.: 3 légèrement tachées, 1 un peu 
plus tachée.   N : 2 mi/bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.    

450 500 

103 
3 Blles  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  1986 Et. très déchirées. 1 jupe découpée 
pour vérification.  N : mi goulot.    

220 240 

104 
3 Blles  CH. PICHON LALANDE  Pauillac GCC  1990 Et.: 2 à peine tachées, 1 plus tachée 
mais parfaitement lisible.  N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule.    

240 260 

105 
6 Blles  CH. PICHON LALANDE  Pauillac GCC  1990 Et. légèrement tachées sinon bonnes. 
N : bas goulot.    

480 520 

106 
2 Blles  CH. PICHON LALANDE  Pauillac GCC  1986 Et. fanées, tachées et déchirées mais 
lisibles. N : 1 bas goulot,   1 limite haut épaule.    

200 220 

107 
1 Blle  CH. HAUT BRION  Graves 1er GCC  1986 Et. fanée et un peu tachée, parfaitement 
lisible. N : 1,5 cm.    

250 270 

108 
1 Blle  CH. CLIMENS  Barsac 1er CC  1976 Et. légèrement tachée. N : bas goulot / limite 
haut épaule.    

90 110 

109 1 Blle  CH. CLIMENS  Barsac 1er CC  1976 Et. un peu plus tachée. N : bas goulot.    90 110 

110 
1 Blle  CH. D'YQUEM  1er Cru Sup. Sauternes  1982 Et. un peu tachée (1 petite déchirure). N 
: bas goulot / limite haut épaule.  haut épaule.    

180 200 

111 
1 Carafe  Grande Champagne Cognac LOUIS XIII mise Rémy Martin  Présentation et niveau 
impeccables. Sans coffret.    

800 1000 

112 
7 Blles  CH. LA MOULINE  Moulis CB   2 blles de 1997, 5 blles de 1995.  Et. impeccables 
hormis 3 petits accrocs. N : mi goulot.    

60 70 

113 12 Blles  CH. LA MOULINE  Moulis CB  1998 Présentation et niveaux impeccables.    90 110 
114 12 Blles  CH. LA MOULINE  Moulis CB  1998 Présentation et niveaux impeccables.    90 110 
115 6 Blles  CH. MOULIS  Moulis CB  1998 Présentation et niveaux impeccables.    40 50 

116 
6 Blles  CH. CLOS DE VERDUN  Médoc CB  1998 Et. excellentes (1 petit accroc). N : 2 
mi/bas goulot, 4 tout en haut   haut épaule.    

40 50 

117 
6 Blles  CH. PONTOISE CABARRUS  Haut Médoc CB   4 blles de 1998, 2 blles de 1997.  Et 
excellentes. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.    

40 50 

118 
5 Blles  CH. D'ARVIGNY  Haut Médoc CB  1996 Et. excellentes (1 petit accroc). N : 4 
mi/bas goulot, 1 bas goulot.    

30 40 

119 6 Blles  CH. TOUR DU MIRAIL  Haut Médoc CB  1996 Présentation et niveaux impeccables.   40 50 
120 6 Blles  CH. DES GRANGES D'OR  Médoc CB  1995 Et. légèrement tachées. N : mi goulot.    40 50 
121 6 Blles  CH. POTENSAC  Médoc  1995 Et. à peine tachées. N : haut goulot.    60 70 
122 3 Blles  CH. LA DAME BLANCHE  Haut Médoc CB  1996 Et. un peu tachées. N : mi goulot.   25 30 

123 

 Lot de 6 blles comprenant :2 Blles  CH. BLAIGNAN  Médoc CB  1996 Médaille d'Argent à 
Macon.2 Blles  CH. TOUR PRIGNAC  Médoc CB  1995 Médaille de Bronze en Aquitaine.2 
Blles  CH. LASSUS  Médoc CB  1995 Présentation et niveaux impeccables.    

40 50 

124 

 Lot de 6 blles comprenant :2 Blles  CH. LA MONTAGNE DE MAUVESIN  Haut Médoc CB  
1998   3 Blles  CH. HAUT LABORDE  Haut Médoc CB  1996   1 Blle  CH. MOULIN DE 
LABORDE  Listrac CB  1996 Médaille d'Argent à Paris.  Et.: 3 impeccables, 3 légèrement 
tachées. N : 2 mi goulot,   4 bas goulot.    

40 50 

125 

 Lot de 6 blles comprenant :3 Blles  FLORILÈGE de TOUR DU Ht MOULIN  Haut Médoc  
1998   1 Blle  CH. LESTAGE  Listrac CB  1998   2 Blles  CH. BIBIAN TIGANA  Listrac CB  
1996 Et.: 5 impeccables, 1 un peu usée. N : mi goulot.    

40 50 



126 

 Lot de 4 blles comprenant :2 Blles  CH. GRAND MOULIN  Haut Médoc CB  1998 Médaille 
d'Argent en Aquitaine1 Blle  CH. POMIES AGASSAC  Haut Médoc CB  1998   1 Blle  CH. 
HOUISSANT  St Estèphe CBE  1997 Présentation et niveaux impeccables.    

40 50 

127 1 Blle  CH. PEDESCLAUX  Pauillac GCC  1996 Présentation et niveau impeccables.    20 25 

128 
1 Blle  CH. LARRIVET HAUT BRION  Pessac Léognan  1999 Présentation et niveau 
impeccables.    

18 20 

129 

 Lot de 3 blles comprenant :1 Blle  CH. LAROSE TRINTAUDON  Haut Médoc CB  1999 
Médaille de Bronze à Paris2 Blles  CH. FONRÉAUD  Listrac CB  1999 Médaille d'Argent à 
Paris  Et. bonnes. N : mi goulot.    

30 40 

130 
1 Blle  CH. MOUTON BARONNE PHILIPPE  Pauillac CC  1988 Et. excellente. N : bas 
goulot.    

25 30 

131 2 Blles  CH. BRILLETTE  Moulis CB  1996 Et. bonnes. N : mi goulot.    16 18 
132 1 Blle  CH. BOUSCAUT  Graves GCC  2000 Et. impeccable. N : mi goulot.    16 18 
133 1 Blle  CH. SMITH HAUT LAFITTE  Graves GCC  1999 Présentation et niveau impeccables.   30 40 
134 1 Blle  CH. LA TOUR CARNET  Haut Médoc GCC  1998 Et. impeccable. N : mi/bas goulot.    18 20 

135 
5 Blles  CH. CHASSE SPLEEN  Moulis   3 blles de 1998, 1 blle de 1996, 1 blle de 1995.  Et. 
à peine tachées. N : mi goulot.    

90 110 

136 5 Blles  IRANCY rouge "Les Mazelots" mise Dom. Goisot  2010 Et. excellentes. N : 1 cm.    25 30 

137 
6 Blles  CÔTES D'AUXERRE rouge Corps de Garde mise Dom. Goisot  2010 Présentation et 
niveaux impeccables.    

24 28 

138 

 Lot de 6 Blles de blanc mise Dom. Goisot comprenant :2 Blles  CÔTES D'AUXERRE blanc 
"Biaumont"  2010   2 Blles  CÔTES D'AUXERRE blanc "Gondonne"  2010   2 Blles  CÔTES 
D'AUXERRE blanc "Gueules de Loup"  Présentation, niveaux et couleur impeccables.    

24 28 

139 
3 Blles  BEAUNE 1er Cru blanc "Clos des Mouches" mise J. Drouhin  Mill ? Et. excellentes. 
Collerettes manquantes. N : top.    

120 140 

140 

 Lot de 3 blles de Vin blanc mise Mestre Prop. comprenant :1 Blle  CHASSAGNE 
MONTRACHET 1er Cru "Tonton Marcel"  2006   1 Blle  LADOIX 1er Cru "Clou d'Orge"  
2006   1 Blle  SANTENAY 1er Cru "Passe Temps"  2003 Et. à peine tachées. N : top.    

30 40 

141 
 Lot de 3 blles de Vin blanc mise Germain comprenant :2 Blles  MEURSAULT "Les Vireuils"  
2006   1 Blle  MONTHELIE  2005 Et.: 2 impeccables, 1 un peu tachée. N : top.    

30 40 

142 
 Lot de 6 blles de Vin blanc mise Dom. Goisot comprenant :5 Blles  SAINT BRIS  2010   1 
Blle  CÔTE D'AUXERRE  2009 Présentation, niveaux et couleur impeccables..    

24 28 

143 

 Lot de 6 blles mise Dom. Goisot comprenant :3 Blles  IRANCY rouge "Les Mazelots"   1 blle 
de 2009, 1 blle de 2008, 1 blle de 20061 Blle  CÔTES D'AUXERRE rouge  2009   2 Blles  
SAINT BRIS blanc  2009 Présentation et niveaux impeccables.    

24 28 

144 
;8 Blles  SAINT BRIS blanc mise Dom. Goisot   1 blle de 2009, 6 blles de 2008, 1 blle de 
2007  Et. légèrement tachées. N : top.    

30 35 

145 

 Lot de 7 blles de vin blanc mise Dom. Goisot comprenant :3 Blles  CÔTES D'AUXERRE 
"Gondonne"  2 blles de 2009, 1 blle de 20072 Blles   CÔTES D'AUXERRE "Biaumont"  1 
blle de 2009, 1 blle de 20062 Blles   CÔTES D'AUXERRE "Gueules de Loup"  2009 
Présentation et niveaux impeccables.    

28 30 

146 

 Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  FAUGÈRES mise Mas Olivier  2007   1 Blle  CÔTES DU 
RHÔNE mise Château Courac  2011   1 Blle  CÔTES DU RHÔNE Villages mise Château 
Courac  2004   1 Blle  COLIOURE blanc  mise Dom. Les Clos de Paulilles  2014   1 Blle  
SAINT CHINIAN blanc mise Cave coop.  2007 Médaille d'Or à Paris1 Blle  VACQUEYRAS 
mise Dom. de L'Oiselet  2013 Présentation et niveaux impeccables.    

28 30 

147 

 Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  BERGERAC mise Château  La Grande Borie  2005   1 Blle  
MADIRAN Domaine Manaude  2012   1 Blle  CÔTES CATALANES blanc "Le Canon du 
Maréchal" Dom. Cazes  2014   1 Blle  CAHORS mise Cave coop.  2009   1 Blle  FITOU mise 
Cave coop.  2008   1 Blle  BANDOL "Les Restanques de Pibarnon"  2011 Et.: 4 impeccables, 
2 un peu tachées. N : 3 haut goulot, 3 mi goulot.    

25 30 

148 

 Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  CH. PRIEURÉ LES TOURS   Graves  2010   1 Blle  CH. 
MILLET  Graves  2006   1 Blle  CH. NAUJAN LAPEREYRE  Bordeaux Sup.  2008 Médaille 
de Bronze à Macon1 Blle  CH. GRAVIÈRES DE LA BRANDILLE   Bordeaux Sup.  2007 
Médaille d'Or en Aquitaine1 Blle  BARON LA ROSE  Bordeaux   2009 Vieilles Vignes. 
Médaille d'Or à Bruxelle.1 Blle  CH. DE MONSÉGUR  Bordeaux   2009 Présentation et 
niveaux impeccables.    

24 28 



149 

Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  ILE DE BEAUTE "YL" mise Dom. Crock  2012   1 Blle  
MAURY sec mise Cazes  2014   1 Blle  CÔTES DU RHÔNE "Château de Ruth" mise Meffre  
2009   1 Blle  CÔTES DU RHÔNE mise Cave coop.  2006   1 Blle  JULIÉNAS mise Cave 
coop.  2009 Médaille d'Or à Paris1 Blle  CÔTES DU RHÔNE "Villages" mise Cave coop.  
2010 Et.: 4 impeccables, 2 un peu tachées. N : top.    

24 28 

 

 
Vente de 14h 

  

150 

 Lot de 4 blles de Vin blanc comprenant :1 Blle  PULIGNY MONTRACHET mise Reine 
Pédauque  2000   2 Blles  SAINT AUBIN 1er Cru "Les Frionnes" mise Germain  2004   1 Blle  
POUILLY FUMÉ "Dom. Les Chaumes"  2014 Présentation, niveaux et couleur impeccables.    

30 35 

151 

 Lot de 2 blles comprenant :1 Blle  CH. LE FERREAU BELAIR  Côtes de Bourg  2011   1 
Blle  L'APOGÉE DE CH. FILLON  Bordeaux Sup.  2011 Présentation et niveaux 
impeccables.    

8 10 

152 
 Lot de 10 blles de bière comprenant :8 Blles  TRIPLE TERENEZ (La Brasserie du Bout du 
Monde) 1 Blle  LA KLINTZ (Blonde) mise Brasserie Uberach1 Blle  BIÈRE JAPONAISE 

10 15 

153 2 x 0,35 cl  Scotch Whisky WILLIAM LAWSON'S   Présentation et niveaux impeccables.    10 15 

154 
1 Blle  Whisky Pur Blé Noir EDDU  Fabriqué en Bretagne. 70 cl - 43°.  Présentation et niveau 
impeccables. En étui cadeau.    

40 50 

155 
1 Blle  Whisky Pur Blé Noir EDDU  Fabriqué en Bretagne. 70 cl - 43°.  Présentation et niveau 
impeccables. En étui cadeau.    

40 50 

156 
1 Blle  Whisky Japonais NIKKA From The Barrel  50 cl - 51°. Présentation et niveau 
impeccables. En coffret.    

30 40 

157 
6 Blle  BOURGOGNE rouge Duc de Marmont mise nég.  1982 Et. tachées mais lisibles. N : 2 
à 8 cm.    

40 50 

158 
6 Blles  CH. CHATAIN  Montagne St Emilion  1985 Et. tachées mais parfaitement lisibles. N 
: 5 bas goulot/  limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.    

40 50 

159 
6 Blles  CH. LASCOMBES  Margaux GCC  1989 Et.: 4 un peu tachées, 2 un peu plus tachées. 
N : mi goulot.    

180 200 

160 
6 Blles  CH. DU CARILLON  Fronsac  1984 Et. un peu tachées. N : 3 bas goulot / limite haut 
épaule,   2 tout en haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).    

30 40 

161 
6 Blles  CH. DU CARILLON  Fronsac  1984 Et. un peu tachées. N : 3 bas goulot / limite haut 
épaule,   2 tout en haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).    

30 40 

162 

 Lot de 8 blles comprenant :4 Blles   CH. HAUT DES TONNELLES   Fronsac  1986   2 Blles  
CH. HAUT PEYRELEBARDE  Bordeaux  1982   2 Blles  CH. CÔTES DE BELLEVUE  
Côtes de Bourg  1978 Et. tachées mais lisibles. N : 3 bas goulot / limite haut épaule,   4 tout en 
haut épaule, 1 mi épaule.    

30 40 

163 5 Blles  RÉGNIÉ "Hospices de Beaujeu" mise L. Dufour  1988 Et. tachées. N : 2 cm.    25 30 

164 
 Lot de 5 blles mise A. Hégar nég. comprenant :4 Blles  MORGON  1984   1 Blle  JULIÉNAS  
1984 Et. un peu tachées. N : 2 à 3 cm.    

25 30 

165 
6 Blles  MERCUREY mise du Château de Mercurey  1984 Et. tachées mais lisibles. N : 0,5 
cm à 3,5 cm.    

60 70 

166 

 Lot de 5 blles mise H. de Villamont nég. comprenant :1 Blle  SAVIGNY LES BEAUNE  
1986   3 Blles  NUITS ST GEORGES  1986   1 Blle  MERCUREY  1987 Et. tachées mais 
lisibles. N : 2 cm à 5 cm.    

50 60 

167 
4 Blles  GIVRY mise Dom. Chofflet-Valdenaire  1988 Et. un peu tachées (1 légèrement 
déchirée). N : 1,5 cm à 2 cm.    

30 40 

168 
3 Blles  BEAUNE 1er Cru "Champs-Pimont" mise Faiveley  1986 Et. tachées. N : 1 cm à 2 
cm.    

60 70 

169 2 Blles  RULLY mise J. Coulon  1986 Et. tachées. N : 1,5 cm.    10 12 
170 3 Blles  AUXEY DURESSES mise L. Dufour  1984 Et. tachées. N : 0,5 cm à 2 cm.    12 14 

171 
4 Blles  MORGON "Cuvée des Colombines" mise L. Dufour  1989 Et. excellentes. N : 1,5 cm 
à 3 cm.    

16 18 

172 
4 Blles  BOURGOGNE "Epineuil" mise L. Dufour  1999 Cuvée Napoléon Bonaparte. Et. 
excellentes. N : 0,5 cm à 1 cm.    

12 14 



173 
 Lot de 6 blles mise L. Dufour comprenant :4 Blles  CÔTEAUX du PIERREVERT  1996   2 
Blles  COSTIÈRES de NIMES  1993 Et. légèrement usées. N : 0,5 cm à 2,5 cm.    

25 30 

174 
2 Blles  SANTENAY "Cuvée des Chevaliers" mise L. Dufour  1987 Et. légèrement usées. N : 
2 cm.    

8 10 

175 
6 Blles  SANTENAY "Cuvée des Chevaliers" mise L. Dufour  1987 Et. un peu usées (1 
déchirée). N : 1 cm à 2 cm.    

24 26 

176 

 Lot de 4 blles comprenant :2 Blles  NUITS ST GEORGES mise Forgeot nég.  1989   1 Blle  
SANTENAY COMME 1er Cru mise Dom. A. Belland  1988   1 Blle  CHOREY LES 
BEAUNE "Les Bons Ores" mise Dom. Cornu  1988 Et. tachées. N : 0,5 cm à 2 cm.    

25 30 

177 

 Lot de 3 blles de Vin blanc comprenant :1 Blle  CÔTES DE MONTRAVEL mise Château 
Dame de Fonroque  2001   1 Blle  BORDEAUX MOELLEUX mise nég.  2005   1 Blle  CH. ?  
Ste Croix du Mont  1982 Et.: 2 un peu tachées, 1 très fanée difficile à lire. N : bas goulot/  
limite haut épaule.    

10 12 

178 
3 Blles  Vin blanc doux Allemand ( Vendanges Tardives )  2000 Présentation, niveaux et 
couleur impeccables.    

16 18 

179 2 Blles  Vin rouge Hongrois  2000 Et. un peu tachées. N : top.    10 12 

180 
1 Mag  Champagne André CLOUET Brut  NM Et. très légèrement usée, sinon très bonne. N : 
top.    

  

181 
12 Blles  CH. LASCOMBES  Margaux GCC  1989 Et.: 9 impeccables, 3 un peu tachées. N : 
mi goulot. CBO.    

360 400 

182 6 Blles  LE CHEVALIER MONTAGNE  Bordeaux  1996 Et. excellentes. N : bas goulot.    12 14 

183 
6 Blles  CH. LA CROIX DU BAILLY   Montagne St Emilion  1996 Et. à peine tachées (1 un 
peu déchirée). N : 2 bas goulot,  4 bas goulot / limite haut épaule.    

40 50 

184 
3 Blles  CH. LAGRANGE  St Julien GCC  1982 Et. tachées et déchirées mais lisibles. N : bas 
goulot / limite   haut épaule.    

80 90 

185 

; Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  CH. LIVRAN  Médoc   1983   1 Blle  CH. MARRIN  St 
Emilion  1978   1 Blle  CH. MOULIN DE LA BRIDANE  St Julien  1983   1 Blle  CH. 
SAINT PAUL  Haut Médoc CB  1980   1 Blle  CH. MONTGAREDE  Graves mise nég.  1986   
1 Blle  MÉDOC mise cave coop.  1978 Et.: 3 un peu usées, 3 déchirées, tachées et lisibles.  N : 
4 bas goulot, 2 tout en haut épaule.    

35 40 

186 
6 Blles  CH. DILLON  Haut Médoc CB  1996 Et. légèrement tachées. N : 5 bas goulot, 1 bas 
goulot/  limite haut épaule.    

50 60 

187 

 Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  MARQUISE DE LASSIME  Margaux mise nég.  1992   5 
Blles  CH. DE BLAIGNAC  Bordeaux  1996 Médaille d'Or à Paris  Et. à peine tachées. N : 4 
bas goulot, 1 bas goulot / limite haut   épaule, 1 tout en haut épaule.    

15 17 

188 
3 Blles  CH. DU TAILHAS  Pomerol  1990 Et.: 2 un peu tachées (1 déchirée), 1 plus tachée.  
N : 1 mi goulot, 2 bas goulot.    

45 55 

189 3 Blles  CH. D'ISSAN  Margaux GCC  1992 Et. excellentes. N : mi goulot.    60 70 

190 

 Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  CH. MOULIN DE LOLY  Margaux  1989   5 Blles  CH. 
HAUTERIVE  Médoc CB  1985 Médaille de Bronze à Macon.  Et. fanées et un peu usées.  N : 
3 bas goulot / limite haut épaule,  2 ht/mi épaule, 1 mi épaule.    

20 25 

191 
6 Blles  CH. SAINT GEORGES  St Georges St Emilion  1993 Et.: 5 à peine tachées, 1 très 
fanée. N : 5 bas goulot,   1 bas goulot / limite haut épaule.    

60 70 

192 3 Blles  LE PARVIS   St Emilion mise nég.  1988 Et. un peu tachées. N : bas goulot.    18 20 
193 3 Blles  CH. FONTAINE ROYALE   Listrac CB  1995 Présentation et niveaux impeccables.    20 25 

194 
3 Blles  CH. LYNCH MOUSSAS  Pauillac GCC  1993 Et.: 2 tachées, 1 manquante. N : mi 
goulot.    

30 35 

195 
3 Blles  LA CLAUSERIE DU GRAND POUJEAUX  Moulis  1978 Et. tachées et déchirées 
mais lisibles. N : 2 mi/bas goulot,   1 bas goulot / limite haut épaule.    

20 25 

196 
3 Blles  CH. RAUZAN GASSIES  Margaux GCC  1981 Et. légèrement tachées. N : 1 bas 
goulot / limite haut épaule,   2 tout en haut épaule.    

70 80 

197 1 Blle  CH. L'ANGÉLUS  St Emilion GCC  1980 Et. un peu fanée. N : tout en haut épaule.    70 80 

198 
3 Blles  MARGAUX mise nég.  1990 Et. un peu tachées (1 très déchirée mais lisible).  N :  1 
mi goulot, 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.    

25 30 

199 
1 Blle  CH. PRIEURÉ LICHINE  Margaux GCC  1980 Et. légèrement tachée. N : limite haut 
épaule.    

16 18 

200 2 Blles  CH. BRILLETTE  Moulis CB  1988 Et. fanées et un peu tachées. N : bas goulot / 20 25 



limite haut épaule.    

201 
3 Blles  CLOS DE L'ORATOIRE  St Emilion GCC  1982 Et. un peu fanées et un peu tachées. 
N : 1 bas goulot,   2 bas goulot / limite haut épaule.    

90 110 

202 
1 Blle  CH. CROIZET BAGES  Pauillac GCC  1981 Et. un peu tachée. Capsule abimée en 
tête. N : bas goulot/  limite haut épaule.    

20 25 

203 
1 Blle  PAVILLON ROUGE du Ch. MARGAUX  Margaux  1990 Et. un peu tachée et usée 
mais lisible. N : bas goulot.    

80 90 

204 
1 Blle  CH. LÉOVILLE POYFERRÉ  St Julien GCC  1982 Et. à peine tachée. N : tout en haut 
épaule.    

140 160 

205 1 Blle  CH. CHAUVIN  St Emilion GCC  1975 Et. tachée. N : bas goulot.    18 20 

206 
1 Blle  CH. CROQUE MICHOTTE  St Emilion GCC  1983 Et. un peu tachée. N : tout en haut 
épaule.    

18 20 

207 

 Lot de 7 blles comprenant :2 Blles  CH. MOULIN DE LOLY  Margaux  1989   1 Blle  CRU 
LA CROIX   St Estèphe  1988   1 Blle  CLOS DES MENUTS  St Emilion GC  1985   1 Blle  
MARQUIS DE ST ESTÈPHE  St Estèphe mise coop.  1982   1 Blle  CH. LA CARDONNE  
Médoc   1980   1 Blle  CH. LES TOURS DE MANGOT  St Emilion1976 Et. un peu tachées. 
N : 1 mi goulot, 4 bas goulot / limite haut épaule,   2 mi épaule.    

60 70 

208 
5 Blles  CÔTEAUX DE L'AUBANCE mise Dom. de Hautes Perches  2001 Et. bonnes. N : 0,5 
cm.    

30 40 

209 

 Lot de 3 blles mise Eugène Ellia comprenant :1 Blle  ÉCHÉZEAUX  1980   1 Blle  NUITS 
ST GEORGES  1982   1 Blle  FIXIN  1983 Et.: 2 à peine tachées, 1 un peu plus tachée. N : 2 
cm à 3,5 cm.    

40 50 

210 

 Lot de 3 blles comprenant :1 Blle  CÔTEAUX DU LAYON mise Château de Plaisance  1986   
1 Blle  QUARTS DE CHAUME Dom. du Petit Metris  1985   1 Blle  CÔTEAUX DU 
LAYON Dom. des Rochettes  1980 Et. un peu usées. N : 0,5 cm à 2,5 cm.    

40 50 

211 
1 Blle  Vin de Table Blanc "Délices d'Automne" mise Cave de Lugny  NM Présentation, 
niveau et couleur impeccables.    

1 2 

212 1 Blle  CHABLIS "Domaine de l'Orme" mise Bouchard  1995 Et. un peu usée. N : top.    7 9 
213 1 Blle  BEAUNE GRÈVES mise Bouchard Père et Fils  1996 Et. déchirée mais lisible. N : top.   10 12 
214 1 Blle  POMMARD mise Cave des Cordeliers  1994 Présentation et niveau impeccables.    8 10 

215 
1 Blle  CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Bouchard Père & Fils  1987 Et. fanée et 
un peu usée. N : 1 cm.    

25 30 

216 
1 Blle  CH. DU VERGER  Ste Croix du Mont  1981 Et. tachée et fanée. N : bas goulot / limite 
haut épaule.    

8 10 

217 1 Blle  CH. VILLEFRANCHE  Sauternes  1982 Et. tachée mais lisible. N : bas goulot.    8 10 

218 

 Lot de 6 blles de vin d'Alsace comprenant :1 Blle  GEWURZTRAMINER mise ?  1982   1 
Blle  MUSCAT D'ALSACE mise Cave coop.  1985 Médaille d'Or à Colmar.1 Blle  
RIESLING mise E. Preiss  1985   1 Blle  SYLVANER mise E. Preiss  1985   1 Blle  
GEWURZTRAMINER mise coop.  1980 ?   1 Blle  GEWURZTRAMINER mise A. Netz  
Mill ? Et. un peu tachées et un peu déchirées. N : 1 cm à 7,5 cm.    

35 40 

219 1 Blle  CH. HAUT BRION  Graves 1er GCC  1987 Et. légèrement tachée. N : 1 cm.    180 200 

220 
1 Mag  CH. PICHON LALANDE  Pauillac GCC  1969 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : 
mi/bas goulot.    

120 140 

221 
1 Blle  NUITS ST GEORGES "Les Cailles" mise Roland Thévenin nég.  1945 Et. un peu 
tachée, 1 léger accroc. N : 4,5 cm.    

30 40 

222 6 Blles  CH. COUTET  St Emilion GC  2010 Présentation et niveaux impeccables.    120 140 
223 1 Mag  CH. COUTET  St Emilion GC  2010 Présentation et niveau impeccables.    40 50 
224 1 Mag  CH. COUTET  St Emilion GC  2010 Présentation et niveau impeccables.    40 50 
225 2 Blles  CH. LA TOUR DE BY   Médoc  2010 Présentation et niveaux impeccables.    25 30 
226 2 Blles  CH. LA TOUR DE BY   Médoc  2009 Présentation et niveaux impeccables.    25 30 
227 1 Mag  CH. LA TOUR DE BY   Médoc  2009 Présentation et niveau impeccables.    25 30 
228 1 Mag  CH. LA TOUR DE BY   Médoc  2009 Présentation et niveau impeccables.    25 30 
229 2 Blles  CH. ROLLAN DE BY  M2doc CB  2010 Présentation et niveaux impeccables.    20 25 

230 
2 Blles  CH. DU MOULIN ROUGE  Haut Médoc CB  2010 Présentation et niveaux 
impeccables.    

20 25 

231 2 Blles  CH. BARREYRES  Haut Médoc CBS  2010 Présentation et niveaux impeccables.    24 28 
232 1 Blle  CH. BELLEFONT BELCIER  St Emilion GCC  2008 Et. à peine tachée. N : haut 20 25 



goulot.    
233 1 Blle  CH. PIPEAU  St Emilion GC  2009 Présentation et niveau impeccables.    16 18 

234 
2 Blles  CH. SOCIANDO MALLET  Haut Médoc   2010 Et.: 1 impeccable, 1 légèrement 
tachée. N : haut goulot.    

60 70 

235 2 Blles  CH. POUJEAUX  Moulis  2010 Présentation et niveaux impeccables.    40 50 

236 
2 Blles  CH. LATOUR MARTILLAC  Graves GCC  2010 Présentation et niveaux 
impeccables.    

40 50 

237 2 Blles  CH. LAGRANGE  St Julien GCC  2009 Et. à peine tachées. N : mi goulot.    60 70 
238 2 Blles  CH. COS LABORY  St Estèphe GCC  2009 Et. à peine tachées. N : mi goulot.    60 70 
239 1 Blle  CH. LAGRANGE  St Julien GCC  2005 Et. impeccable. N : mi/bas goulot.    30 40 
240 1 Blle  SAKÉ Japonais SHIRAYUKI  70 cl - 16/17°    10 12 
241 1 Blle  AQUAVIT MALTESER (Allemagne)   70 cl - 40°    12 14 
242 1 x 0,35 cl  EAU DE VIE DE POMMES (Allemagne) - 40°    5 7 

243 
1 x 0,50 cl  BEURONER ABTEI LIKOR (Allemagne)   35° - Présentation et niveau 
impeccables.    

6 8 

244 
1 x 0,50 cl  KLOSTER bitter (Allemagne) (liqueur digestive)  42° - Présentation et niveau 
impeccables.    

6 8 

245 
1 Blle  NOIX VIEILLES mise de la Distillerie de la Cascade  70 cl - 25° - Présentation et 
niveau impeccables.    

10 12 

246 
1 Blle  Très Vieux MARC Egrappé mise Védrenne   70 cl - 45° - Présentation et niveau 
impeccables.    

8 10 

247 
1 Blle  Porto ROZÈS Infanta Isabel  10 ans d'Âge. Présentation et niveau impeccables. En étui 
cadeau.    

13 15 

248 
1 Blle  Porto OFFLEY LBV  2005 Mis en bouteille en 2009.  Présentation et niveau 
impeccables. En étui cadeau.    

15 17 

249 
1 Blle  Porto TAYLOR'S LBV  2003 Mise en bouteille en  2009. Présentation et niveau 
impeccables.   En étui cadeau.    

25 30 

250 
3 L  VIEILLE FINE ARMAGNAC "Réserve" mise P. Gélas & Cie  42° . Et. un peu fanée. 
Léger manque. Capsule cire impeccable.  Année 40/50 présumée.    

250 300 

251 1 Blle  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  2002 Et. à peine tachée. N : mi goulot.    60 70 

252 
2 Blles  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  2002 Et. à peine tachées (1 minuscule 
accroc). N : mi goulot.    

120 140 

253 1 Blle  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  2001 Et. à peine tachée. N : mi goulot.    70 80 
254 2 Blles  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  2001 Et. à peine tachées. N : mi goulot.    140 160 

255 
3 Blles  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  2001 Et. à peine tachées. N : 1 mi 
goulot, 2 mi/bas goulot.    

210 230 

256 1 Blle  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  2000 Et. à peine tachée. N : mi goulot.    90 110 
257 1 Blle  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  2000 Et. à peine tachée. N : mi goulot.    90 110 

258 
5 Blles  CH. SOCIANDO MALLET  Haut Médoc   2 blles de 1993, 2 blles de 1991, 1 blle de 
1986.  Et. un peu tachées. N : 3 mi goulot, 2 bas goulot.    

100 120 

259 

1 Blle  GRANDE CHAMPAGNE NAPOLÉON  1807 "N" gravée sur l'épaule de la bouteille. 
Vestiges d'étiquette.  Millésime parfaitement lisible sur le bouchon.  Capsule cire abimée. N : 
7 cm.    

1200 400 

260 
1 Mag  CH. LYNCH BAGES  Pauillac GCC  1987 Et. fanée et tachée parfaitement lisible. N : 
bas goulot / limite haut   épaule.    

80 100 

261 
1 Blle  Scotch Whisky Single Malt KNOCKANDO  1991 Slow Matured. 18 ans d'âge. 
(Ecosse).  Présentation et niveau impeccables. Etui cadeau.    

70 80 

262 2 Blles  CH. CAMENSAC  Haut Médoc GCC  1998 Et. légèrement tachées. N : mi goulot.    30 40 

263 
2 Blles  CH. BRANAIRE DUCRU  St Julien GCC  1995 Et. légèrement tachées. N : mi 
goulot.    

60 70 

264 1 Mag  CH. PAVIE  St Emilion 1er GCC  1994 Et. à peine tachée. N : mi/bas goulot.    130 150 

265 
4 Blles  CH. MONBRISON  Margaux CB   2 blles de 2002, 2 blles de 2000.  Et. excellentes. 
N : 3 mi goulot, 1 bas goulot.    

40 50 

266 
6 Blles  la CHAPELLE de la MISSION HT BRION  Graves  1997 Et.: 4 impeccables, 1 à 
peine tachée, 1 à peine usée. N : mi goulot.    

220 240 

267 
;6 Blles  CH. CANTEMERLE  Haut Médoc GCC  1990 Et. excellentes. N : 3 mi/bas goulot, 2 
bas goulot, 1 bas goulot/  limite haut épaule.    

110 130 



268 
1 Blle  CH. DE RAYNE VIGNEAU  Sauternes 1er GCC  2000 Et. légèrement tachée. N : haut 
goulot.    

50 60 

269 
2 Blles  CH. DE RAYNE VIGNEAU  Sauternes 1er GCC  2000 Et. à peine tachées (1 
légèrement déchirée). N  1 haut goulot,   1 bas goulot.    

100 120 

270 
1 Blle  CH. LAFITE ROTHSCHILD  Pauillac 1er GCC  1967 Et. un peu tachée. Capsule 
corrodée. N : mi/bas épaule.    

200 250 

271 1 Blle  CH. FILHOT  Sauternes 1er GCC  1995 Présentation, niveau et couleur impeccables.    16 18 
272 2 Blles  CH. FILHOT  Sauternes 1er GCC  1995 Présentation, niveaux et couleur impeccables.   32 36 
273 2 Blles  CH. FILHOT  Sauternes 1er GCC  1995 Présentation, niveaux et couleur impeccables.   32 36 
274 3 Blles  CH. FILHOT  Sauternes 1er GCC  1995 Et. à peine tachées. N : mi goulot.    48 54 
275 3 Blles  CH. FILHOT  Sauternes 1er GCC  1995 Et. à peine tachées. N : mi goulot.    48 54 

276 
1 Jéro  CH. COS D'ESTOURNEL  St Estèphe GCC  1995   5 L  Et. à peine tachée. Capsule 
cire impeccable. N : bas goulot.   CBO sans capot.    

600 650 

277 1 Blle  Champagne MOET & CHANDON Cuvée DOM PÉRIGNON  1985 En coffret cadeau.   130 150 

278 

 Lot de 12 blles comprenant :2 Blles  GAILLAC mise coop  1982   4 Blles  CH. HAUT 
CLUCHARD  Bordeaux  1986   2 Blles  CH. GUILHEM DE MESTRE  Bordeaux  1985   1 
Blle  ST CHINIAN mise Cave coop  1998   1 Blle  ST CHINIAN mise Château de Gragnos  
1987   1 Blle  CUVEE DU BELVEDÈRE   Bordeaux mise nég  1986   1 Blle  FRONTON 
"Les Feugerets" mise nég.  1987 A prendre en l'état.    

35 40 

279 

 Lot de 12 blles comprenant :1 Blle  SANCERRE "Les Ferrées" mise nég  1992   2 Blles  CH. 
HAUT GRELOT blanc   1ères Côtes de Blaye  2004   1 Blle  PRINCESSE   Bordeaux Sec  
1986   1 Blle  CÔTES DE DURAS blanc mise Château Lafon  199?   1 Blle  CH. LE VIEUX 
PINSON  Bordeaux Blanc  1999   2 Blles  CÔTES DE BERGERAC moelleux mise Dom. 
Combet la Roche  1992   1 Blle  BORDEAUX rouge mise nég.  NM   1 Blle  CH. FLEUR 
GRANDCHAMP   Bordeaux Sup.  1986   1 Blle  BORDEAUX rouge mise nég.  1996   1 Blle  
BERGERAC rouge Château Malvieille mise nég.  1987 A prendre en l'état.    

35 40 

280 

 Lot de 12 blles comprenant :1 Blle  CÔTES DU RHÔNE "Terra Sancta" mise nég.  Mill ?   1 
Blle  Vin Blanc de Table mise nég.  1987   2 Blles  BOURGOGNE Blanc Chardonnay mise 
nég.  1991   1 Blle  VIN DE SAVOIE "CHAUTAGNE" blanc mise coop.  1988   1 Blle  
BOURGOGNE ALIGOTE mise nég.  1986   1 Blle  GAMAY de TOURAINE mise Dom.  
1987   1 Blle  GAMAY de TOURAINE mise Cave coop.  1988   1 Blle  MUSCADET Sèvre 
et Maine mise coop.  1985   1 Blle  CHÂTEAUNEUF DU PAPE (Sans étiquette)  1980   1 
Blle  FAUGÈRES "Les Olivières" mise nég.  1988   1 Blle  PISSE DRU mise nég.  1977 A 
prendre en l'état.    

35 40 

281 

 Lot de 12 blles de Vin blanc comprenant :1 Blle  MUSCADET Sèvre et Maine mise Dom. de 
la Pinardière  1983   4 Blles  GROS PLANT du Pays Nantais mise nég.  1990   1 Blle  GROS 
PLANT du Pays Nantais mise nég.  NM   2 Blles  SYLVANER mise Laugel nég.  1986   2 
Blles   RIESLING mise Laugel nég.  1986   2 Blles  SYLVANER mise Cave d'Obernai  NM A 
prendre en l'état.    

35 40 

282 

 Lot de 12 blles de Vin blanc comprenant :1 Blle  BOURGOGNE rouge St Hubert mise nég.  
1970   1 Blle  VIN FOU (pétillant) blanc de blancs brut mise H. Maire  NM   1 Blle  
GAILLAC blanc perlé mise coop.  2005   1 Blle  FENDANT du Valais (Suisse)  Mill ?   1 
Blle  MUSCADET de Sèvre & Maine Dom. de La Levraudière  1995   1 Blle  MUSCADET 
de Sèvre & Maine  1994   1 Blle   Vin d'Alsace l'Ambroisie mise H. Fuchs  2013   1 Blle  VIN 
FOU rosé (Mousseux) mise H. Maire  NM   1 Blle  Vin de SAVOIE mise Château de Ripaille  
1997   1 Blkle  MORGON sans indication de mise  1988   1 Blle  BOURGOGNE 
PASSETOUTGRAIN mise B. Michel prop.  1977   1 Ble  VIN MOUSSEUX blanc de Blancs 
"Cuvée de l'An 2000"    

35 40 

283 ;1 Blle  MARC de BOUGOGNE mise Veuve Lafarge & Fils   Et. légèrement tachée. N : 4 cm.   12 14 
284 1 Blle  RATAFIA mise J. M. HATAT  Et. légèrement tachée. 18° - N : top.    8 10 

285 
1 Blle  RATAFIA de CHAMPAGNE VOLLEREAUX   Et. fanée et tachée mais parfaitement 
lisible. 18° - N : 2,5 cm.    

10 12 

286 
2 Blles  CH. MOULIN DES GRAVES  Bordeaux Blanc   1970 Et. très fanées. N : 1 tout en 
haut épaule, 1 haut épaule.    

4 6 

287 
1 Blle  CH. PATIRAS LA GRAVIÈRE   Graves Sup.  1965 Mise nég. Et. fanée et tachée (1 
petit accroc). N : limite haut épaule.    

8 10 

288  Lot de 2 blles mise Cave des Cordeliers comprenant :1 Blle  CHASSAGNE MONTRACHET  20 25 



1970   1 Blle  VOLNAY  1969 Et. un peu tachées. N : 1 x 3 cm, 1 x 5 cm.    

289 
 Lot de 3 blles mise Moine nég. comprenant :2 Blles  SANTENAY  1973   1 Blle  BEAUNE  
1973 Et. fanées et tachées. N : 1,5 cm à 6 cm.    

16 18 

290 
3 Blles  Champagne Brut mise J. M. HATAT  NM "An deux mille" - Présentation, niveaux et 
couleur impeccables.    

30 40 

291 
1 Blle  Champagne mise Château de Bligny Brut  NM Cuvée Spéciale. Et. légèrement usée. N 
: top.    

10 12 

292 
1 Mag  CÔTES DU RHÔNE mise Barton & Guestier nég.  1987 Et. déchirée mais lisible. N : 
2,5 cm.    

16 18 

293 
1 Blle  Grande Fine Champagne Cognac X.O ROI DES ROIS  En coffret contenant 2 verres à 
dégustation.    

30 40 

294 
1 Blle  COGNAC V.S.O.P. Supérieur L'Enclouse des Vignes mise  Renou-Bourreau Vit.  Et. 
légèrement tachée. N : 2,5 cm.    

20 25 

295 
1 Blle  COGNAC V.S.O.P. Supérieur L'Enclouse des Vignes mise  Renou-Bourreau Vit.  Et. 
légèrement tachée. N : 2,5 cm.    

20 25 

296 
1 Blle  COGNAC V.S.O.P. Supérieur L'Enclouse des Vignes mise  Renou-Bourreau Vit.  Et. 
légèrement tachée. N : 6 cm.    

20 25 

297 
1 Blle  COGNAC V.S.O.P. Supérieur L'Enclouse des Vignes mise  Renou-Bourreau Vit.  Et. 
légèrement tachée. N : 6,5 cm.    

20 25 

298 
1 x 0,35 cl  Fine Champagne COGNAC V.S.O.P. mise H. de Polignac  Et. impeccable. N : 
léger manque.    

7 9 

299 
1 x 0,35 cl  COGNAC X.O. de Hennessy "Bras Armé"   Et. et collerette fanées. N : léger 
manque.    

20 30 

300 1 x 0,35 cl  Fine Champagne V.S.O.P. mise Rémy MARTIN   Et. excellente. N : 3,5 cm.    15 17 

301 
1 Blle  Fine Champagne COGNAC Napoléon "Coronation"   ROI des ROIS   Et. sérigraphiée. 
N : 4 cm.    

15 17 

302 1 Blle  Cognac Fine Champagne "Damoisel" mise Rouyer  Et. impeccable. N : 2,5 cm.    15 17 

303 
1 Blle  VIEUX COGNAC NAPOLÉON "Réserve des Masgnières"  Et. un peu tachée. Capsule 
cire un peu abimée. N : 4 cm.    

15 17 

304 1 Blle  Cognac Fine Champagne mise Louis ROYER   Et. excellente. N  : 5 cm.    15 17 

305 
1 Blle  COGNAC V.S.O.P. "Bras Armé" mise Hennessy  Présentation et niveau impeccables. 
Etui cadeau.    

50 60 

306 
1 x 1 L  COGNAC V.S.O.P. mise Baron OTARD   Présentation et niveau impeccables. En 
étui cadeau.    

20 30 

307 
9 Blles  CH. FONBADET  Pauillac CB   8 blles de 2000, 1 blle de 1996.  Et. un peu tachées. 
N : mi goulot.    

100 120 

308 6 Blles  VIEUX CHÂTEAU GAUBERT  Graves  2000 Présentation et niveaux impeccables.    30 40 

309 
6 Blles  EXCELLENCE ( blanc )  Côtes de Blaye  2013 mise Cave coop. Présentation, 
niveaux et couleur impeccables.    

20 25 

310 
6 Blles  EXCELLENCE ( blanc )  Côtes de Blaye  2013 mise Cave coop. Et. à peine tachées. 
N : haut goulot.    

20 25 

311 6 Blles  CH. MALESCASSE  Haut Médoc CB  2000 Et. à peine tachées. N : haut goulot.    70 80 
312 6 Blles  CH. BELGRAVE  Haut  Médoc GCC  2000 Présentation et niveaux impeccables.    100 120 

313 
6 Blles  CH. LES HAUTS DE PEZ  St Estèphe  2005 Médaille de Bronze. Et. excellentes. N : 
mi goulot.    

50 60 

314 
6 Blles  CH. BEL AIR  Lussac St Emilion  2005 Cuvée J. Gabriel. Et. à peine tachées. N : mi 
goulot.    

40 50 

315 
5 Blles  CH. LES CARMES HAUT BRION  Graves  2004 Présentation et niveaux 
impeccables.    

130 150 

316 4 Blles  CH. LA TOUR DE MONS  Margaux CB  1999 Et. impeccables. N : mi goulot.    50 60 

317 
4 Blles  CH. TOUR DU HAUT MOULIN  Haut Médoc CB  1996 Et. excellentes. N : mi 
goulot.    

30 40 

318 
4 Blles  CH. LAROSE TRINTAUDON  Haut Médoc CB  2000 Et.: 2 impeccables, 2 à peine 
usées. N : haut goulot.    

40 50 

319 4 Blles  SARGET de GRUAUD LAROSE  St Julien  2003 Et. à peine tachées. N : haut goulot.   50 60 

320 
2 Blles  CH. BEL AIR  Lussac St Emilion  2005 Cuvée J. Gabriel. Et. à peine tachées. N : mi 
goulot.    

14 16 



321 
4 Blles  CH. LES ORMES DE PEZ  St Estèphe  1988 Et. tachées mais parfaitement lisibles. N 
: bas goulot.    

70 80 

322 
2 Blles  CH. LA CONSEILLANTE  Pomerol  1980 Et. légèrement tachées et un peu froissées. 
N : 1 mi/bas goulot,  1 bas goulot.    

80 100 

323 
4 Blles  CH. CAMBON LA PELOUSE  Haut Médoc CB  1998 Et. à peine tachées. N : mi 
goulot.    

30 40 

324 5 Blles  CH. CANTEMERLE  Haut Médoc GCC  2002 Et. à peine tachées. N : haut goulot.    80 100 

325 
4 Blles  L'EMPREINTE DE ST MONT  St Mont blanc  2010 Et. légèrement tachées. N : mi 
goulot.    

12 14 

326 4 Blles  CH. GRAND PUY LACOSTE  Pauillac GCC  1989 Et. un peu tachées. N : mi goulot.   200 220 

327 
4 Blles  CH. HAUT BERGERON  Sauternes  2003 Présentation, niveaux et couleur 
impeccables.    

40 50 

328 3 Blles  CLOS BOURGELAT  Cérons  2005 Et. à peine tachées. N : mi goulot.    25 30 
329 1 Blle  CLOS BOURGELAT  Cérons  2003 Et. un peu tachée. N : mi goulot.    8 10 
330 2 Blles  CH. CRU PEYRAGUEY  Sauternes  1997 Et. un peu tachées. N : mi goulot.    16 18 
331 1 Blle  CH. HAUT MAYNE  Sauternes  1986 Et. un peu tachée. N : mi/bas goulot.    8 10 

332 
3 Blles  CH. BRILLETTE  Moulis CB   2 blles de 2005, 1 blle de 2004.  Et. à peine tachées. N 
: mi goulot.    

30 40 

333 
1 Blle  CH. ANGÉLUS  St Emilion GCC  1981 Et. fanée et légèrement tachée. N : ht/mi 
épaule (+).    

40 50 

334 3 Blles  VIEUX CHÂTEAU GAUBERT  Graves   2000 Présentation et niveaux impeccables.    15 17 

335 
6 Blles  CH. LALANDE  St Julien  1986 Et. tachées ( 1 un peu déchirée ) mais parfaitement 
lisibles.  N : 2 mi goulot, 4 bas goulot / limite haut épaule.    

60 70 

336 

 Lot de 3 blles comprenant :2 Blles  CH. FOMBRAUGE  St Emilion GC  1978   1 Blle  CH. 
BELLEGRAVE  St Emilion GC  1978 Et. fanées et tachées. N : 1 tout en haut épaule, 2 ht/mi 
épaule (+).    

25 30 

337 

 Lot de 7 blles de Vin blanc comprenant :2 Blles  CH. HAUT RIAN  Bordeaux   2000   3 Blles  
CH. DE MOUCHAC  Entre 2 Mers  1991   2 Blles  CÔTES DE BLAYE mise coop : 1 blle de 
2009, 1 blle de 2005.  Et. tachées. N : bas goulot / limite haut épaule.    

14 16 

338 3 Blles  CH. LILIAN LADOUYS  St Estèphe  1998 Et. un peu tachées. N : haut goulot.    25 30 

339 
3 Blles  CH. LA CROIX DE LA CHENEVELLE  Lalande de Pomerol  1970 Et. tachées mais 
parfaitement lisibles. N : 1 haut épaule,   2 mi épaule.    

20 25 

340 1 Blle  CH. LA LAGUNE  Haut Médoc GCC  1993 Et. excellente. N : bas goulot.    20 25 
341 1 Blle  COUVENT DES JACOBINS  St Emilion GCC  1982 Et. à peine usée. N : mi goulot.    25 30 

342 
1 Blle  PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX  Margaux  1994 Et. à peine tachée. N : haut 
goulot.    

50 60 

343 3 Blles  CH. DE BENSSE  Médoc  2005 Présentation et niveaux impeccables.    20 25 

344 
2 Blles  CH. LA POINTE  Pomerol  1976 Et. fanées et tachées. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / 
limite haut épaule.    

40 50 

345 
 Lot de 3 blles comprenant :2 Blles  CH. D'ARCINS  Haut Médoc CBS  2005   1 Blle  CH. 
MALESCASSE  Haut Médoc CB  2000 Et. excellentes. N : mi goulot.    

25 30 

346 
1 Blle  CH. LA GAFFELIÈRE  St Emilion 1er GCC  1978 Et. fanée et tachée mais lisible. N : 
bas goulot.    

30 40 

347 1 Blle  CLOS DU MARQUIS  St Julien   1994 Et. excellente. N : haut goulot.    20 25 
348 1 Blle  CH. BELGRAVE  Haut Médoc GCC  2000 Présentation et niveau impeccables.    20 25 

349 
1 Blle  CH. SAINT PIERRE  St Julien GCC  1986 Et. impeccable. N : bas goulot / limite haut 
épaule.    

30 40 

350 
2 Blles  BATARD CHEVALIER  Graves blanc  1988 mise du Domaine de Chevalier. Et. 
tachées. N : limite haut épaule.    

10 12 

351 2 Blles  CH. CLÉMENT PICHON  Haut Médoc CB  1988 Et. impeccables. N : bas goulot.    25 30 
352 2 Blles  CH. CAMENSAC  Haut Médoc GCC  2000 Présentation et niveaux impeccables.    35 40 

353 
2 Blles  CH. LYONNAT  Lussac St Emilion  1962 Et. fanées et tachées mais lisibles. N : 1 
limite haut épaule,  1 tout en haut épaule.    

16 18 

354 
2 Blles  CH. SERGANT  Lalande de Pomerol  1970 Et. fanées et un peu tachées. 1 capsule 
corrodée. N : ht/mi épaule.    

16 18 

355 2 Blles  CH. GAZIN  Pomerol  1986 Et. fanées et un peu tachées. N : bas goulot.    60 70 
356 1 Blle  CH. LA LOUVIÈRE  Graves blanc  2001 Et. un peu tachée. N : haut goulot.    12 14 



357 
 Lot de 3 blles comprenant :1 Blle  DOMAINE DE GRANDMAISON  Graves  2001   2 Blles   
CLOS BOURGELAT  Graves  2002 Présentation et niveaux impeccables.    

15 17 

358 
1 Blle  CH. GLORIA  St Julien  1986 Et. légèrement tachée. N : bas goulot / limite haut 
épaule.    

25 30 

359 
 Lot de 3 blles comprenant :2 Blles  CÔTE RÔTIE mise Louis Drevon Prop.  1997   1 Blle  
SAVENNIÈRES mise Château de Varennes  1999 Et. un peu tachées. N : 1 à 3 cm.    

35 40 

360 

 Lot de 4 blles comprenant :3 Blles  " Le Faîte " Saint Mont mise Cave coop  2008   1 Blle  
PRESTIGE DE ROSELINE rosé Côtes de Provence  2009 Et. excellentes. N : 1 mi goulot, 3 
bas goulot.    

16 18 

361 
1 Blle  CLOUDY BAY Vin blanc de Nouvelle Zélande  2012 Présentation, niveau et couleur 
impeccables.    

5 7 

362 
 Lot de 2 blles comprenant :1 Blle  CH. GUILLEMIN LA GAFFELIÈRE  St Emilion GC  
2006   1 Blle  CH. HAUT BADON  St Emilion GC  2000 Et. excellentes. N : mi goulot.    

16 18 

363 1 Blle  CH. DE FIEUZAL   Graves blanc  2004 Et. à peine tachée. N : mi goulot.    18 20 

364 
 Lot de 2 blles comprenant :1 Blle  CH. DUTRUCH GRAND POUJEAUX  Moulis  1978   1 
Blle  CH. REVERDI  Listrac CB  1979 Et. un peu tachées. N : bas goulot.    

20 25 

365 
1 Blle  CH. LARRIVET HAUT BRION  Pessac Léognan  2006 Présentation et niveau 
impeccables    

17 19 

366 1 Blle  CH. TRONQUOY LALANDE  St Estèphe CB  1995 Et. un peu tachée. N : mi goulot.    12 14 

367 
5 Blles  CLOS PIERRE JEAN  Bordeaux blanc  1971 Et.: 4 tachées, 1 manquante. N : 3 à 4 
cm.    

10 12 

368 4 Blles  CH. PEYRASSOL rosé  Côtes de Provence  2014 Et. excellentes. N : bas goulot.    25 30 

369 
4 Blles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE blanc mise Château Mont-Redon  2001 Présentation, 
niveaux et couleur impeccables.    

40 50 

370 2 Blles  SAVENNIÈRES mise Château de Varennes  1999 Et. un peu tachées. N : 3 à 4 cm.    12 14 
371 3 Blles  Champagne BESSERAT de BELLEFON Brut Cuvée des Moines  NM   60 70 

372 
;3 Blles  BEAUNE DU CHÂTEAU 1er Cru mise Bouchard Père & Fils  2009 Présentation, 
niveaux et couleur impeccables.    

45 50 

373 2 Blles  BEAUNE 1er Cru mise Bouchard Père & Fils  1995 Et. tachées et fanées. N : top.    20 25 

374 
3 Blles  MEURSAULT mise Bouchard Père & Fils  2009 Présentation, niveaux et couleur 
impeccables.    

45 50 

375 2 Blles  CONDRIEU mise Guigal  1995 Et. légèrement tachées. N : 1 cm.    40 50 
376 2 Blles  Champagne BESSERAT de BELLEFON Brut Cuvée des Moines  NM   40 50 
377 1 Blle  Champagne LOUIS ROEDERER Brut 1er  NM   30 40 
378 2 Blles  Champagne LANSON Brut Black Label  NM   20 25 
379 1 Blle  Champagne MOET & CHANDON Brut Grand Vintage  2002   30 40 
380 1 Blle  Champagne MOET & CHANDON Brut Grand Vintage  2002   30 40 
381 2 Blles  Champagne MOET & CHANDON Brut Grand Vintage  2002   60 70 
382 1 Blle  Grande Fine Champagne Cognac Extra   70 cl 45°. Et. très fanée. N : 4 cm.    25 30 
383 1 Blle  Cognac Fine Champagne V.S.O.P. mise OTARD  Et. un peu fanée. En étui cadeau.    15 17 
384 2 Blles  LILLET  1996 Et. tachées et fanées. N : mi goulot.    40 50 

385 
1,40 L  Vieille Eau de Vie de Cognac - Grande Fine Champagne  mise Léopold Brugerolle. 
44°. Et. un peu tachée. N : 5 cm.    

40 50 

386 1 Blle  Cognac Extra mise CAMUS  Belle bouteille en coffret cadeau.    15 17 
387 1 Blle  L' Extraordinaire de Cognac CAMUS    20 25 
388 1 Blle  L' Extraordinaire de Cognac CAMUS    20 25 
389 1 Carafe  Cognac X.O CAMUS " Borderies "  En étui cadeau.    30 40 
390 1 Carafe  Cognac X.O CAMUS " Borderies "  En étui cadeau.    30 40 
391 ;1,75 L  Cognac X.O MEUKOW  Belle présentation sur chevalet.    40 50 
392 1 Blle  Cognac V.S.O.P CAMUS " Borderies "  Limited Edition 2014 Release    20 25 
393 1 Blle  CH. MARGAUX  Margaux 1er GCC  1985 Et. un peu tachée. N : haut épaule.    220 240 

394 
1 Blle  CH. LATOUR  Pauillac 1er GCC  1985 Et. un peu tachée. N : bas goulot / limite haut 
épaule.    

240 260 

395 4 Blles  CH. VERDU  Lussac St Emilion  1992 Et. un peu tachées. N : mi goulot.    25 30 

396 
 9 Blles  CH. LA FLEUR SAINT GEORGES  Lalande de Pomerol  1995 Médaille d'Or à 
Paris. Présentation et niveaux impeccables.    

90 110 



397 8 Blles  CH. DES BOSSUET  Lalande de Pomerol  1999 Et. un peu tachées. N : mi goulot.    80 90 
398 4 Blles  CH. BÉARD  St Emilion GC  1995 Et. un peu tachées. N : bas goulot.    30 40 
399 12 Blles  CH. BÉARD  St Emilion GC  1995 Et. un peu tachées. N : bas goulot.    100 120 
400 12 Blles  CH. BÉARD  St Emilion GC  1995 Et. un peu tachées. N : bas goulot.    100 120 

401 
8 Blles  CH. BEAUSÉJOUR DUFFAU LAGARROSSE  St Emilion 1er GCC  1995 Et. 
tachées. N : mi goulot.    

200 250 

402 8 Blles  CH. HAUT BALLET  Canon Fronsac  1997 Et. tachées. N : mi goulot.    40 50 

403 
1 Blle  CH. SAINT ANDRÉ CORBIN  St Georges St Emilion  1995 Et. légèrement tachée. N 
: bas goulot / limite haut épaule.    

8 10 

404 
1 Blle  DOM. DES CALVESSSES Grd MOINES  Lalande de Pomerol  1964 Et. tachées mais 
parfaitement lisisble. N : tout en haut épaule.    

13 15 

405 1 Blle  DOMAINE RAYMOND LOUIS  Sauternes  1985 Et. un peu tachée. N : bas goulot.    15 17 

406 
6 Blles  MONTLOUIS Demi sec "Dom. Bondésir" mise Martin-Lutun Vit.  1992 Et. un peu 
tachées. N : 2 à 3 cm.    

50 60 

407 
7 Blles  MONTLOUIS moelleux "Clos des Vollagray" mise Th. Chaput Vit.  1993 Et. un peu 
tachées. N : top à 2 cm.    

60 70 

408 10 Blles  GAILLAC blanc perlé mise cave coop  2000 Et. abimées mais lisibles. N : 2,5 cm.    20 25 
409 6 Blles  MUSCADET SÈVRE & MAINE Domaine de l' Ecu  1999 Et. tachées. N : top.    12 14 

410 
 Lot de 4 blles mise Domaine de Beillant comprenant :2 Blles  CÔTEAUX DU LAYON : 1 
blle de 1985, 1 blle de 1981.2 Blles  ANJOU sec  1986 Et. tachées. N : 7,5 à 10 cm.    

8 10 

411 
6 Blles  MUSCADET SÈVRE & MAINE mise G. Rossard Vit.  3 blles de 2001, 3 blles de 
2000.  Et. légèrement tachées. N : top.    

12 14 

412 

 Lot de 6 blles comprenant :4 Blles  CÔTEAUX DU LAYON "St Lambert" mise Petiteau-
Body Vit.  1985   1 Blle  CÔTEAUX DU LAYON mise Domaine de Beillant  Mill ?   1 Blle  
CÔTEAUX DU LAYON Dom. des Deux Arcs  2000 Et.: 5 un peu tachées, 1 très tachée. N : 1 
à 5 cm.    

50 60 

413 

 Lot de 6 blles comprenant :2 Blles  CÔTEAUX DU LAYON Dom. de la Raimbaudière  2002   
1 Blle  MUSCADET SÈVRE & MAINE mise Dom. de l' Écu  1999   1 Blle  CÔTEAUX DU 
LOIR mise B. Croisard Vit.  2008 Médaille d'Argent à Paris.2 Blles  MUSCADET SÈVRE & 
MAINE mise Dom. de la Houssais  2003 Médaille d'Argent à Paris.  Et. un peu tachées. N : 
top.    

30 40 

414 

 Lot de 8 blles comprenant :1 Blle  CHÂTEAUNEUF DU PAPE blanc mise Meffre nég.  1995   
1 Blle  CH. MAUGEY   Bordeaux blanc  1999   4 Blles  VOUVRAY Demi sec mise Dom. de 
la Dupinière  1990   1 Blle  BOURGOGNE ALIGOTÉ mise nég.  1988   1 Blle  CABERNET 
D'ANJOU Dom. de la Grande Fontaine  1998 Et. un peu tachées. N : top à 3 cm.    

60 70 

415 1 Blle  PINEAU DES CHARENTES Domaine Le Maine-Odon    5 7 
416 1 Blle  Porto SOUZA GUEDES  1937 Et. un peu usée. N : bas goulot.    70 80 

417 
3 Blles  Porto SOUZA GUEDES  1937 Et. légèrement usées. N : mi goulot. En boîtes 
individuelles. CBO.    

210 230 

418 
1 Mag  MORGON "Dom. du Chazelay" mise H. Chavy Vit.  1996 Médaille d'Argent à Paris. 
Présentation et niveau impeccables.    

12 14 

419 1 Blle  CÔTES DU JURA rouge mise Michel Tissot  1959 Et. excellente. N : 5 cm.    25 30 
420 1 Blle  Fine Champagne Cognac X.O mise PAULET  Présentation et niveau impeccables.    20 30 

421 
1 Mag  MARQUIS DE ST ESTÈPHE  St Estèphe mise coop  1988 Et. légèrement tachées. N : 
mi goulot.    

12 14 

422 5 Blles  CH. OLIVIER  Graves GCC  1976 Et. légèrement tachées. N : 2,5 à 4 cm.    65 75 

423 
4 Blles  CH. DE FIEUZAL  Graves GCC  1986 Et.: 3 excellentes, 1 un peu tachée. N : mi 
goulot.    

100 120 

424 
4 Blles  CH. LÉOVILLE POYFERRÉ  St Julien GCC  1987 Et. légèrement tachées. N : 1 
mi/bas goulot, 3 bas goulot.    

160 200 

425 
1 Blle  CH. D'ARCHE  Sauternes GCC  1982 Et. un peu tachée. N : bas goulot / limite haut 
épaule.    

25 30 

426 1 Blle  CH. D'ARCHE  Sauternes GCC  1982 Et. tachée. N : ht/mi épaule.    16 18 
427 1 Blle  CH. GISCOURS  Margaux GCC  1989 Et. un peu tachée. N : bas goulot.    40 50 

428 
1 Blle  CH. PAVIE MACQUIN  St Emilion GCC  1974 Et. un peu tachée. N : bas goulot / 
limite haut épaule.    

13 15 

429 1 Blle  CH. HAUT BERGERON  Sauternes  1990 Présentation, niveau et couleur 12 14 



impeccables.    

430 
2 Blles  CH. HAUT BERGERON  Sauternes  1990 Présentation, niveaux et couleur 
impeccables.    

24 28 

431 
2 Blles  CH. HAUT BERGERON  Sauternes  1990 Présentation, niveaux et couleur 
impeccables.    

24 28 

432 1 Blle  MONBAZILLAC "Château Vieux Touron"  1986 Et. un peu tachée. N : bas goulot.    8 10 

433 
1 Blle  MONBAZILLAC " Réserve " mise Château Le Chrisly  1969 Et. fanée et tachée. N : 
ht/mi épaule.    

13 15 

434 
1 Blle  MONBAZILLAC "Domaine du Petit Malfourat"  1967 Et. fanée et tachée. N : bas 
goulot / limite haut épaule.    

15 17 

435 
1 Blle  MONBAZILLAC "Sélection de grains nobles"  mise Château Le Chrisly  1961 Et. 
légèrement tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.    

25 30 

436 
1 Blle  MONBAZILLAC "Sélection de grains nobles"  mise Château Le Chrisly  1959 Et. 
légèrement tachée. N : bas goulot / limite haut épaule.    

25 30 

437 
1 Blle  MONBAZILLAC "Vieux Ceps" mise Château Le Chrisly  1952 Et tachée mais 
parfaitement lisible. N : bas goulot.    

25 30 

438 
12 Blles  CH. VIEILLE DYNASTIE  Lalande de Pomerol  1992 Et. impeccables. N : bas 
goulot.    

120 140 

439 
12 Blles  CH. VIEILLE DYNASTIE  Lalande de Pomerol   11 blles de 1992, 1 blle de 1990.  
Et. impeccables. N : bas goulot.    

120 140 

440 
12 Blles  CH. VIEILLE DYNASTIE  Lalande de Pomerol   11 blles de 1990, 1 blle de 1986.  
Et. un peu froissées. N : bas goulot / limite haut épaule.    

120 140 

441 
5 Blles  CASTILLA DE MOLINA  mise Vina San Pedro ( Chilie )  1982 Lontue Cabernet 
Sauvignon. Et. impeccables. N : 1 à 4 cm.    

25 30 

442 
6 Blles  CASTILLA DE MOLINA  mise Vina San Pedro ( Chilie )  1982 Lontue Cabernet 
Sauvignon. Et. impeccables. N : 1 à 2,5 cm.    

30 35 

443 
10 Demies  CH. MARTINET  Sables St Emilion  1972 Et. tachées mais lisibles. N : tout en 
haut épaule. CBO    

50 60 

444 19 Demies  CH. PIRON  Graves  1988 Et. bonnes. N : bas goulot / limite haut épaule.    40 50 

445 
1 Blle  CH. PAVILLON CADET  St Emilion GCC  1982 Et. tachée ( 1 petite déchirure ). N : 
limite haut épaule.    

6 8 

446 
3 Blles  CH. LA ROSERAIE  St Emilion  1979 Et. tachées ( 2 petites déchirures ). N : 1 bas 
goulot,  2 bas goulot / limite haut épaule.    

12 18 

447 3 Blles  CH. PETIT GONTEY  St Emilion  1985 Et. fanées et tachées. N : mi goulot.    18 20 

448 
3 Blles  CH. LES HOMMES CHEVAL BLANC  Côtes de Bourg  2005 Et. un peu fanées. N : 
mi goulot.    

15 17 

449 
1 Blle  SANTENAY mise Remoissenet Père & Fils  1943 ? Supposée 1943. Et. très tachée 
mais lisible. Collerette manquante.  N : 4,5 cm.    

20 25 

450 
1 Blle  POMMARD Hospices de Beaune mise G. Masson  1982 Et. tachée ( 1 petite déchirure 
). N : 1 cm.    

12 14 

451 
2 Blles  VIEUX CHÂTEAU CHATAIN  Lalande de Pomerol  1986 Et. bonnes. N : 1 mi 
goulot, 1 tout en haut épaule.    

12 14 

452 1 Blle  CH. CLOS BEL AIR  Pomerol  2012 Et. légèrement tachée. N : haut goulot.    10 12 

453 

 Lot de 3 blles comprenant :1 Blle  CH. LES ROCHERS  Montagne St Emilion  2012   1 Blle  
CH. TOUR DE CASTRES  Graves  2010   1 Blle  BEAULIEU LAGARDE  St Emilion GC  
2011 Présentation et niveaux impeccables.    

17 19 

454 1 Blle  CH. HAUT CORBIN  St Emilion GCC  2002 Et. à peine tachée. N : mi goulot.    8 10 

455 
12 Blles  CH. MARTINET  Sables St Emilion  1973 Et. impeccables. N : 1 bas goulot, 10 bas 
goulot / limite haut épaule,  1 haut épaule. CBO.    

70 80 

456 
3 Blles  CH. GAZIN  Graves  1980 Et. bonnes. N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 2 tout en 
haut épaule.    

15 17 

457 1 Blle  CH. LESTAGE SIMON  Haut Médoc CB  1981 Et. fanée et tachée. N : bas goulot.    6 8 
458 1 Blle  Champagne LA CHAPELLE Brut  NM Présentation, niveau et couleur impeccables.    10 12 

459 
1 Blle  Champagne LOUIS DANREMONT Brut "Grande Réserve"  NM Présentation, niveau 
et couleur impeccables.    

12 14 

460 
1 Blle  Champagne ANDRÉ ROBERT GC Brut Blanc de Blancs  NM Présentation, niveau et 
couleur impeccables.    

12 14 



461 

 1 coffret bois d'origine contenant :1 Blle  Champagne GOSSET Brut " Grand Millésime "  
1989   1 Blle  Champagne GOSSET  Brut " Grand Rosé "  1990 Plus 1 livre de Cave de la 
même maison.  Présentation, niveaux et couleur impeccables.    

90 110 

462 

 Lot de 6 blles comprenant :1 Blle  Porto OFFLEY Rich Tawny1 Blle  Cognac " Belle de 
Camus " mise CAMUS1 Blle  ROSSO ANTICO1 Blle  Dry Gin BEEFEATER1 Blle  Cognac 
" Cuvée " mise CAMUS1 Blle  Gin Canadien UNGAVA    

70 80 

463 1 Blle  Armagnac Extra CHABOT    10 12 
464 1,7 L  Cognac Napoléon " Aigle Rouge " mise Léopold Brugerolle    40 50 

465 

 Lot de 3 flasques comprenant :1  Cognac Grande Champagne V.S.OS.P mise Ragnaud 
Sabourin1  Cognac V.S mise MARTELL1  Vieux Cognac " 1931 - 1981 " mise pour le Rotary 
Club de Cognac    

30 40 

466 

 Lot de 5 blles comprenant :1 Blle  Scotch Whisky OLD MAJOR1 Blle  Vin doux portugais 
SETUBAL1 Blle  Sherry très sec Fino Luncheon Dry1 Blle  Jerez Amontillado Alex 
Gordon's1 Blle  Gin Canadien UNGAVA    

60 70 

467 1 Blle  Blended Scotch Whisky BALLANTINE'S 12 ans d'Âge    15 17 
468 1 Blle  Cognac UNE VISITE au cœur d'HENNESY " Juillet 1996 "    15 17 
469 1 Blle  Vieille Fine Champagne Cognac Princes de Cognac mise Otard    15 17 

470 

 Lot de 5 blles comprenant :1 Blle  Muscat de Rivesaltes VALAURIA1 Blle  La Belle 
Sandrine 1 Blle  Gin Canadien UNGAVA1 Blle  Jerez Extra Dry SANDEMAN1 Blle  Vodka 
Russe    

50 60 

471 1 Blle  Fine Island Cognac " Ile de Ré " mise CAMUS  Double Matured    15 17 
472 1 Blle  Fine Island Cognac " Ile de Ré " mise CAMUS  Cliffside Cellar    15 17 

473 
 Lot de 3 blles mise LA MAUNY comprenant :1 Blle  Rhum Vieux Agricole " 7 ans d'Âge "1 
Blle  Rhum blanc1 Blle  Sirop de canne à sucre    

25 30 

474 
 Coffret bois d'origine comprenant :1 Blle  Cognac CABEL Vieille Réserve1 Blle  PINEAU 
DES CHARENTES    

20 25 

475  Lot de 2 blles comprenant :1 Blle  SÈVE Feu de Joie 1 Blle  PINEAU DES CHARENTES    14 16 
476  Lot de 2 blles comprenant :1 Blle  Cognac RÉSERVE de MARTELL1 Blle  Cognac LE PEU    30 40 
477 3 Blle  Apéritif LILLET    25 30 

478 
 Lot de 4 blles comprenant :1 Blle  Rhum Agricole de la Guadeloupe DAMOISEAU1 Blle  
Crème de Cassis de Bourgogne1 Blle  Sherry très sec Fino Luncheon Dry1 Blle  St Raphaël    

30 35 

479 1 Blle  Véritable ANGÉLICA des Pyrénées    8 10 
480 1 carafe   Cognac CHÂTEAU-PAULET   Carafe de cristal, vide    10 12 
481 1 carafe   Cognac Prince Hubert de Polignac  Carafe de cristal, vide    10 12 

482 
1 Blle  CH. DESMIRAIL  Margaux GCC  1984 Et. un peu fanée et un peu usée. N : bas goulot 
/ limite haut épaule.    

16 18 

483 
3 Blles  CH. LANESSAN  Haut Médoc   2 blles de 1995, 1 blle de 1992.  Et.: 2 un peu 
tachées, 1 un peu tachée et usée mais lisible.  N : 2 mi goulot, 1 bas goulot.    

25 30 

484 
1 Mag  CH. GISCOURS  Margaux GCC  1985 Et. fanée, tachée, légèrement déchirée. N : haut 
goulot.    

55 65 

485 1 Mag  CH. MONTROSE  St Estèphe GCC  1989 Et. fanée et tachée. N : haut goulot.    280 300 
486 1 Mag  CH. MONTROSE  St Estèphe GCC  1989 Et.: idem (1 petit accroc). N : haut goulot.    280 300 

487 
2 Blles  CH. LA BLANCHERIE  Graves blancs  1994 Et. un peu tachées et un peu usées. N : 
bas goulot.    

10 12 

488  Lot de 32 mignognettes d'alcools divers.    30 40 
489  Lot de 40 mignognettes d'alcools divers.    40 50 
490  Lot de 40 mignognettes d'alcools divers.    40 50 
491  Lot de 35 mignognettes d'alcools divers.    35 45 
492  Lot de 30 mignonnets de Whisky de marques diverses.    30 40 
493  Lot de 32 mignognettes de cognac divers.    30 40 
494  Lot de 30 mignognettes de cognac divers.    30 40 
495  Lot de 30 mignognettes de cognac divers.    30 40 

496 
 Lot de 37 mignognettes comprenant :5  mignognettes de Vin de savoie32  mignognettes 
d'apéritifs divers    

25 30 

497  Lot de 14 mignognettes de cognac.    15 17 
498  Lot de 9 mignognettes de cognac HENNESSY et MARTELL    20 25 



499 1 Blle  Cognac X.O mise ANSAC en coffret bois.    15 17 

500 
5 Blles;CH. LESTAGE SIMON;Haut Médoc CB;2000Médaille d'Or à Paris. Et. excellentes. N 
: mi goulot. 

40 50 

501 
6 Blles;CH. LESTAGE SIMON;Haut Médoc CB;Médaille d'Or à Paris. 3 blles de 1996, 3 
blles de 1995.;Et. fanées, tachées mais lisibles. N : mi goulot. 

40 50 

502 

;7 Blles;CH. LESTAGE SIMON;Haut Médoc CB;Médaille d'Or à Paris. 3 blles de 1995, 2 
blles de 1990, 1 blle de 1989, 1 blle de 1988.;Et.: 2 un peu tachées, 5 un peu fanées, tachées 
mais lisibles. ;N : 3 mi goulot, 4 bas goulot. 

50 60 

503 

Lot de 6 blles comprenant :;5 Blles;CH. GRAND MOULIN;Haut Médoc CB;3 blles de 1998, 
2 blles de 1995.;1 Blle;DOMAINE MONDEVIN ;Haut Médoc   ;1996Et.: 2 impeccables, 4 un 
peu tachées. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot/;limite haut épaule. 

40 50 

504 ;3 Blles;CH. PATACHE D'AUX;Médoc CB;1989Présentation et niveaux impeccables. 30 40 
505 ;1 Blle;ARMAGNAC V. S. O. P. Sans indication de mise. 15 17 

506 

Lot de 6 blles comprenant :;2 Blles;CH. PERSELAN;Haut Médoc CB;1999;3 Blles;CH. DU 
CARTILLON;Haut Médoc CB;1 blle de 1989, 2 blles de 1988;1 Blle;CH. 
LACHESNAYE;Haut Médoc CB;1986Et.: 3 un peu tachées, 3 un peu plus tachées 
parfaitement lisibles.;N : 1 mi goulot, 5 bas goulot. 

35 40 

507 
;11 Blles;CH. LAMOTHE-CISSAC;Haut Médoc CB;3 blles de 1998, 5 blles de 1995, 3 blles 
de 1994.;Et. un peu tachées. N : 3 haut goulot, 8 mi/bas goulot. 

70 80 

508 

5 Blles;CH. LAMOTHE-CISSAC;Haut Médoc CB;2 blles de 1989, 3 blles de 1985. Et. 3 un 
peu tachées, 2 plus tachées (1 un peu déchirée) mais;parfaitement lisibles. N : 3 bas goulot, 1 
bas goulot / limite haut épaule,;1 ht/mi épaule. 

30 40 

509 
;5 Blles;CH. LA TOUR DE BY;Médoc CB;2 blles de 1998, 1 blle de 1990, 1 blle de 1985, 1 
blle de 1981.;Et.: 1 impeccable, 2 un peu tachées, 2 un peu plus tachées. 

35 40 

510 
3 Blles;MARGAUX;Margaux mise nég.;1993Vignifié au Château Rauzan Ségla. Et. plus ou 
moins déchirées mais lisibles. N : 1 mi goulot, ;2 bas goulot / limite haut épaule. 

20 25 

511 

Lot de 6 blles comprenant :;1 Blle;CH. VILLA BEL AIR;Graves;1999;3 Blles;CH. 
DOMEYNE;St Estèphe CB;1 blle de 1998, 1 blle de 1997, 1 blle de 1990.;2 Blles;CH. PETIT 
BOCQ;St Estèphe   ;1 blle de 1989, 1 blle de 1986. Et.: 2 impeccables, 4 tachées parfaitement 
lisibles. N : 2 haut goulot,;1 mi goulot, 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 ht/mi 
épaule. 

40 50 

512 1 Blle;CH. PONTET CANET;Pauillac GCC;1973Et. tachée et effrangée. N : mi épaule. 10 12 
513 ;2 Blles;CH. LE THIL;Graves;2007Et. excellentes. N : mi goulot. 10 12 

514 
;12 Blles;BOURGOGNE "Chardonnais Rivière d'Or" mise nég.;6 blles de 2002, 5 blles de 
2000, 1 blle de ? Et.: 10 fanées et tachées, 2 manquantes. N : 0,5 cm à 1,5 cm.; 

60 70 

 


